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TOLLHEGYEN.
— máro. 10.

(Támadás, védekezés) Tisza gróf 
ráolvassa Kossuth Ferencre azt a mondását 
hogy előre látta a koalíció politikájának si’ 
kertelenségét, mégis folytatta a harcot. Az 
a legszebb, hogy Kossuth Ferenc ez ellen 
a támadás ellen — védekezik. Mintha Tér- 
mopylae hősei nem tudták volna élőn, ho»y 
mind ezy lábig elhullanak az egyenetlen 
küzdelemben. Mégis azt üzenték a költővel 
Lakedemoniába, hogy csak - kötelességeket 
teljesítették I Görgey Arthur azárt áruló, 
mert letette a fegyvert Világosnál, mert a 
harc sikertelenségét tartotta szem előtt, nem 
pedig azt, hogy a szabadságot dicsőítsék 
seregei utolsó csepp vérök elhullóval. Az 
eszme eíőbb-utóbb győzni fog, azért küzdeni 
kell, ha mindjárt el is marad a pillanatnyi 
siker. Hát nem látják Tisza és Kossuth két 
történelmi korszak vízválasztóját, két korszak 
összeütköző mesgyéjét, a melynek megpróbál­
tatásait mi éljük most ? — Eddig az egyéni 
érvényesülés volt a politikai harcok rugója 
a melyet a Tiszák és Bánffyak politikája 
képvisel. Most az egyéni érvényesülést (» 
kormányra, hatalomra jutást is) mellőzzék 
egy Apponyi, vagy Andrássy, harsukat a 
nemzeti eszme összefoglaló szempontjából 
folytatván. Ez az eszme pedig győzni fog, 
híjába támadja Tisza és híjába védekezik á

méltatlanul megtámadott Kossuth. Mert a 
Tisza támadásánál nagyobb dicséretet nem 
mondhattak volna Kossuthra és társaira.

*

(Katonai diktatúra) A k. u. k kö-
zös külügyminiszter megbízza a katonaságot 
a társadalom hangulatának ellenőrzésével. — 
Ez a képzelhető legvilágosabb katonai-uralom 
beharangozása. — Ezentúl ilyenforma napi- 
parancsokat fognak kiadni a kaszárnyákban :

— Káplár Czinege 1 Elmegy a Petőfitér 
10. száma alatt ievő vendéglőbe és kikém­
leli, micsoda hangulatban epricareznek ott a 
vendégek I

— Szakaszvezető Paprikás 1 A „Leve 
les“-be vonul és jelentést hoz a felől, hogy 
micsoda hangulatban járják a csárdást a 
dézsa- tí'mdérak 1

őrmester Veilás 1 Tudni akarom, 
milyen hangulat uralkodik a Köpködő ka­
szinóban 1

Hát a katonai diktatúra csúf egy dolog, 
nekünk azonban Ínyünkre van. Mert ha 
m;.-gesik, hogy káplár Czinege, szakaszvezető 
Paprikás, és őrmester Veilás nem annyira 
kikémlik, de a magok számára szerzik a 
hangulatot, az nagyon furcsa eredménye, 
haszna lesz annak a katonai diktatúrának 1 

*
(C&veaut consules !) A Rotschild- 

csoport 100 millió koronácskával siet segit 
sédére a Fejórváry csoportnak, Vószy József

ördögi terveket sugalmaz Feiérvárynak (csak- 
ugyun ördöge van hát a vén generálisnak 1) 
a „Fester Lloyd“ Lustkandeifóie elméleteket 
gyárt, Ruchinger Leo és a Jakabok a nemzet 
ellen törnek sat. Vigyázzanak hazefias lel­
kületű zsidópolgártársaink, intsék le ezeket 
a féreg-nyúlványaikat nehogy kifacsart cit­
rommá váljanak a Kristóffyz bus kezében, 
mely attól sem riad vissza, hogy az érzelmek 
megosztása -végett a zsidókérdést röpíti vi­
lággá I Istóczy is a Tisza kormány árnyé­
kából került ki I

Tizenegy esztendő.
— márc. 10.

Most már megmásíthatatlan tény 
hogy 1917-ig az önálló vámterület 
eletbe léptethető nem lesz s hosszú 
tizenegy esztendeig a közös vámterület 
jármát fogjuk nyögni. Mert járomnál 
egyébnek nem tekinthető az olyan 
helyzet, amelyet szükségrendelettel erő­
szakoltok a nyakunkra. Nagy, boldog 
jövő virradt volna a magyar iparra és 
kereskedelemre, ha be nem követke­
zett volna a kereskedelmi szerződések­
nek szükségrendelet utján való ér- 
vénybe lépése, példátlan fellendülést 
vett volna a hazai ipar, ha békés, 
nyugalmas időben megsikerült volna’ 
csinálni az önálló vámterületet — de-

Sz étfoszlott illúziók.
Felséges tavaszi-est volt. Mintha az 

minden varázs erejét ezen az estén összpon­
tosította volna. A levegő valami édes, bóditó 
illattal volt telve, mely belopja magát a 
szivekbe, rabul ejt minden érzéket és betölti 
a lelket valami megmagyarázhatatlan vég­
telen jó! eső érzéssel.

A nagy kiterjedésű parkban is teljes 
nyugalom uralkodott. Ores és elhagyatott 
volt. Csak az előtte fekvő kastélyból szivá­
rogtak át a balzsamos légen a tomboló vi­
dám zenének végső akkordjai.

A park egyik padján ült egymást át­
karolva a férfi és a leány. A férfi gyengéden 
szorította át a leány karcsú derekát, a le­
ány pedig negéddel hajtotta boldogságtól 
sugárzó arcát a férfi széles vállaira. Úgy 
nézett ki, mint a hatalmas tölgy mellett a 
liliom. A teljes hold intenzív sugárövével 
keresztül törve a lombokon át földöntúli 
mivtious fény nyel von to be a eánv upe’lesi 
szépségvonalait és egymáshoz simuló alak

sara «ffiawrerwaBWi
jukat. Az üde tavaszi szellő a fák között 
talán valami elhaló est imát susogót . .

A férfi beszélt izzó szenvedéllyel, ra 
j ongással. Hangja rezget és el el csuklóit, 
de csak újra erőt merített abból a szempár­
ból, a mely mindig rajta csüngött, a mely 
mintha lelke mélyére akart volna tekinteni 
oly ellenállhatatlan bűvös erővel kapcsoló­
dott a,j övéibe.

— Melinda eljöttél, — susogta a férfi 
... A föld, az ég minden boldogsága a tied 
legyen . . . Köszönöm, hogy megszerezted 
nekem ezt a kimondhatatlanul gyönyörű szép 
tündórestót ...

— Nehezen sikerült. Látod, estélyi ru­
hában vagyok — hiszen tudod, hogy atyám 
ezt a rettenetesen unalmas zsurt éppen mi­
attam rendezte.

Gyönyörű volt Melinda, csipkekendője 
a nyakára csúszott, szőke haja aranyosan 
ragyogott ; rózsaszínű messolin ruhájáról 
visszaverődött holdsugarak rózsaszín kődfel- 
hőbe burkolták a férfi arányos körvonalait. 
Keblét krizantin csokor díszítette, melynek 
finom szinezeto nagy mértékben emelte a

merész Ívben kivágott ruha által szabadon 
hagyott kristálytiszta vállát és hattyúként 
hajladozó hófehér nyakát.

_ — Szép vagy Melinda. Elragadóan szép 
és imádd való vagy. Végtelen boldogsággal 
tölt be az a tudat, hogy most csak ón lát 
lak, még a holdat is irigylem, hogy sugarai 
érintenek — mondotta a férfi.

— Oh de szép most — felelt a leány 
elragadtatással.

Szép, mert szeretjük egymást. De 
miért is szeretlek, mikor egy világ választ 
el tőled. Most édes ez a perc, most együtt 
vagyunk, hogy aztán annál fájóbb legyen, 
ha el kell válnunk. Mi nem leszünk már 
itt soká. Engem elszóljanak mellőled köte 
iességeim és te el fogsz felejteni, Melindám 1 
De édes Melindám remélem, hogy elválásunk 
csak rövid ideig fog tartani. Én" érzek ma­
gamban annyi erőt, hogy ledöntsek minden 
gátat, moly közöttünk van és te leszel az én 
királyném mindenem.

— Oh ez oly boldogság lenne, mely 
egyesítené a föld összes gyönyöreit számunkra.

Imádandó vagy ódea szerelmem.
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IZABiDIAO 1900 március ff,

hát nem csinálhattuk meg, a Balsors, 
amely sarkában van a magyarnak, a 
Végzet, amelynek még mindig van le­
számolni valója ezzel a szerencsétlen 
országgal, ezt nem engedte meg. Mint 
megmásíthatatlan ténynyel állunk szem­
ben a közös vámterülettel még tizen­
egy esztendeig és mert egyebet úgy 
sem tehetünk, bele kell magunkat ta­
lálni ebbe a helyzetbe is. Elvégre ha 
megtudtunk lenni egész idáig önálló 
vámterület nélkül, meg lehetünk még 
tizenegy esztendeig. Igaz, hogy ez nem 
valami biztató vigasztalás egy életre 
való törekvő népnek — dehát mit 
csináljunk ? Deák Ferenc, hogy a ki­
egyezés nem elégíti ki a nemzet kíván 
ságait, igy felelt:

— Hát szó sincs róla, sokkal jobb 
kiegyezést tudnék csinálni, ha minden 
magyar ember ökle egy-egy ágyú 
lenne . . .

Túlerővel állunk szemben, meg 
kell nyugodnunk s az adott, megmásít­
hatatlan helyzetet tőlünk telhetőleg 
kiaknáznunk.

Ne tagadjuk mindenekelőtt, hogy 
azon esetben, ha a szükségrendeletek 
helyett most az önálló vámterület kor­
szakába léptünk volna, akkor nagy 
zavarba jutott volna az ország. Az ön­
álló vámterületre sem berendezkedve, 
sem elkészülve nem vagyunk. Ebből 
az a sajnálatos tény következett volna, 
hogy az osztrák iparcikkekre csak úgy 
rászorultunk volna, mint eddig, azzal a 
külömbséggel azonban, hogy a beviteli 
vámok az importált cikkeket alaposan 
megdrágították volna. Ennek ellenében 
a magyar kiviteli cikkek, a mezőgazda- 
sági termények kivitele alaposan meg­
nehezült volna azon egyszerű oknál 
fogva, mert Ausztriának gondja lett 
volna rá, hogy önálló vámterület esetén 
alaposan megvámolja a mi mezőgazda­
sági terményeinket. Nagy zavarba ju­

tottunk volna tehát az első esztendő­
ben, a mi mérhetetlen kárára lett volna 
minden irányban közgazdasági életünk­
nek.

Látható ebből, hogy az önálló 
vámterületbe Hübele Balázs módjára 
beugrani nem lehet. Ezt a nagy uj 
állapotot alaposan elő kell készíteni 
úgy befelé, mint kifelé.

A befelé való előkészület alatt 
azt értjük, bogy az államilag támoga 
tott magánvállalkozás mindazon áruk 
gyártására berendezkedjék, amely áru­
kat eddig Ausztriában gyártottak a ma­
gyar fogyasztás számára. Az állam leg­
messzebbre merő támogatásával szám­
talan gyárnak s ipartelepnek kell 
létesülnie, úgy, hogy az önálló vám­
terület életbeléptetése után ne szorul­
junk, az osztrák bevitelre. De nemcsak 
gyárakat kell emelnünk, uj iparcik­
keket előállitauuuk, hanem egy olyan 
munkás nemzedéket s hozzá lehetőleg 
magyart nevelnünk, amely e gyárakban 
olyan árukat produkál, amelyek e kül 
földi árukkal szemben megállják a ver­
senyt. Be kell vinni a köztudatba, hogy 
Magyarországon is tudnak annyi és 
olyan minőségű iparcikket gyártani, 
amely a belföldi szükségletet kielégíti 
s ennekfolytán nem szorulunk a külföld 
bevitelére. S mindezekhez nemcsak az 
állam támogatására, nemcsak pénz és 
magánvállalkozás, de idő is kell. S ha 
az önálló vámterület most lépett volna 
életbe,mindehhez nem lett volna elég idő.

A kifelé való előkészület alatt 
pedig azt értjük, hogy az önálló vám­
terület esetére részben elvesztendő 
osztrák piac helyett uj piacok, esetleg 
piacokra van szükség a magyar mező- 
gazdasági g a nyei s termények szá­
mára s e piacok megszerzése nehéz, 
fontos munka. Mert mit érünk az ön­
álló vámterülettel, ha gabonánkat nem 
tudjuk exportálni?

Tizenegy esztendeig élünk még a 
közös vámterületben. Elég időnk van 
tehát arra, hogy elkészüljünk az 
1917-ben életbe lépő önálló vámterü­
letre. Mert azt most már biztosra vesz- 
szük, hogy 1917-ben meg lesz az ön­
álló vámterület. Ha ez be nem követ­
keznék, valóban kétségbe kellene 
esnünk jövőnk felett.

a rendelkezésre álló időt dereka­
san használja ki az állam, a magán 
vállalkozás, hogy teljes erővel mehes­
sünk bele a kecsegtető önálló vám­
területbe.

Tisztelgés a városházán. 
Széilcsend és nyugalom.

(Saját tudósítónktól.)
— máro. 10.

Miután szerencsésen sikerült a paktumot 
oljaténképen nyólbeütni, hogy látszólag a 
keoske is jóllakjék és a káposzta is meg­
maradjon, nyugalom és zavartalan semmit- 
tevés honol a városházán.

Az alkotmány védő bizottság határozata 
szószerinti szövegében nem ismeretes ugyan 
még ma sem, — de tulajdonképen úgy áll 
a dolog, hogy nem kiváncsi reá már senki.

Mi sem. Elvégre a titkolódzáshoz joga 
van annak a tisztelt bizottságnak és nekünk 
eszünk ágában sincs megfosztani ükét ettől 
a jogosítványtól, ha ök úgy gondolják, hogy 
a közvéleménynek nem kell eljárásukkal 
beszámolniok.

A városi tisztviselők ma testületileg 
„tisztelegtek" a királyi biztos előtt. A fogad 
tatás kimért és feszes« volt.

Ami pedig a közgyűlési terem felnyi­
tását illeti, az illetékes faktorok majd csak 
elintézik tapintatosan valahogy. Minek fáj­
jon azért a közvélemény feje ?

A mai napról egyébbkónt a következő 
értesüléseket szereztük be :

C ak oeszéij tovább, fiaid halljam csengő 
bangódat, hadd szívjam fel azokat, mmf a 
méh a virágkeiyhek himporát .

A leány nem ludat; feleim, ajkára nem 
Jött hang a mely szebben tudta volna érzel­
meit tolmácsolni, mint a férfié, hanem boJ- 
hjgan odaadóan simult hozzá . . És r.zt,tr 
összeforrtak egy hosszú végnélkül!, "gyö­
nyörrel tel: édes eső-.ban. ’
, , ~ Melindám, eg;-ellen szerelmem —
m.ytata a férfi — meg fogjuk szerezni azt a 
b oldogságot mszen mióta ismerlek; nem 
tudnék nélküled élni. Fesledő szerelmem 
mecmyi álmatlan éji okozott nekem. Meglát­
talak és egy tekintet abból a csodálatos va 
r/.zserejü éjsötét szemekből elég volt, hogy 
szivemet az izzó szerelem mámcritó ködfel- 
Q íbe ragadja. De te magasan voltál ón pe 
dig a sárban az élet küzdelem szomorú 
méFségeiben De én küzdöttem és folyton 
kuzdoVem az élet nehézségei /el, a rossz lelkű 
emberek szívtelenségével. Ha elcsüggedtem 
aakor h'mes ábrándjaim lágy ölében meg 
jelentél te ás én ujolt erővel vágtam neki az

Ledőní?Ucm az akadályok 
ó -észét és aztán újra találkoztunk, egy bá-

ér ^Itóságos ur 8^etlen ieánya és
ón a fiatal kezdő mérnök. Ah mily boldog 
vouam, mikor először tartottalak karjaim 
között, zíz a fekete szempár mily démoni 
erővel tekintet reám, de ón megláttam benne 
szerelmünk első felcsillamlását. És azóta 
nun«, az árnyék köve'lak, mindenünnen szép 
szemed mosolyog felém, kacajod mindig a 
fuembe cseng, gondolataim szüntelen körül 
ed r.e.bd^iek irzem, tudom, hogy nem 

tudnék nélküled élni.
.Nélküled oly sivárnak, szín’elemnek :ü-

iiik fel előttem az élet. Mikor távol vagyok 
tőled — gyűlölök, megvetek mindent, min­
denkit, most pedig szeretném keblemre ölelni, 
ezt isz egész világot és odakiáltani az egész 
emberiségnek, hogy örüljetek vigadjatok, 
mert hisz én is boldog vagyok.

Most elhallgatott. Egy darabig merően 
nézte a leányt. GyönyöriVasan szemlélte 
elragadó, megbóditó bájait. Aztán folytatta, 
hangján a szenvedélyességtől izzó szerelem 
egész skálája vibrált

— Oh Melinda 1 adj nekem örökké- 
tartó hűséges szerelmet, adj tartalmat, érté­
ket életemnek. Megrémít válásunknak még 
csak a gondolatja is. Megőrjítene az a tu­
dat, hogy te nem vagy közelembe vagy ta 
lón éppen ah pusztulj agyrém másnak a 
hitvese lennél. Jer velem Melinda. Messze 
délre, hol minket nem ismernek és hol csuk 

kiásnak, szerelmünknek, boldogságunk- 
nak ólhe.ünk Most én Olaszországba me­
gyek. Gyere velem, lesz anyi jövedelmem, 
hogy szépen megélhetnénk belőle ketten!

. .vai? a paradicsom. Hol nincs egyébb 
mim virágvlat madárdal, ragyogó napfény 
és egy meleg édes szivmámoritó derű. Me 
és nt^’m65^8 bPVÖS esi le8>’en eljegyzésünk
itlk mk h>dlr8 fciíger, ""Kató ölén összeforr 
lelkink örökre, eiszakithatatlanul. Hagyd itt
azt az üres, önző kört, mely most körülvesz, a
íöniéapfJ ,t.ud sz‘vvilágod, érzelmeid 
főnsógeig felemelkedni, amely úgy sem tudja 
nemes lelked igényeit kielégíteni. Ott, csuk
bnn‘h,Vnkk0/ esz,Ück ,bo.!d°eok. Szerelmünk- 
bon bizonyára üdvözölni fogunk,
nmplt„ iA8t0tt’ ®zemeit kérdőié«, esdőieg
Slrl í;á:lyr,a* Azükbói az ójaöíé. Sie 
mekből akarta kiolvasni boldogsága kezdőiéi.

Meg volt róla győződve, hogy a leány kö­
vetni fogja. Annak lelkében pedig nagy har 
cokat vivőt a szerelem — a szülői ház, a 
megszokott légkör, a nevelés hatalmával.

Hallgatagon ültek egymás mellett, de 
annál többet beszélt az a két szempár, mely 
óriási erővel, szerelem ittasan kapcsolódott 
egymásba.

A leány lelkében már-már a szerelem 
győzött, mikor a kavicsos u:on könnyed sar­
kantyú pengés és léptek zaja hallatszott. 
Majd előttük termett egy huszárkapitány és 
kifogástalan elegánoiával a leány faié for­
dulván — mondá.

Ah kisasszony igazán zavarba hozta 
az egész társaságot. Nem tudtuk elképzelni, 
hogy hová tűnt el az est fénypontja. Min­
denki keresésére indult. Én mindjárt mond­
tam, hogy a parkban lesz. Nem is csoda, 
hogy ide menekült, hisz oly fülledt és meleg 
11 odabenn. Na de ugyebár most mól-
tóziatik visszafáradni és megnyugtatni a tár­
saságot.

Ezzel a mellette üllő férfiról tudomást 
sem véve nyujtá a karját a leány felé . . . 
Az pedig ment vele, — még egy pillantásra 
se71 ^áltatva többé azt a férfit, kihez szerel 
mének hevében olyannyira vonzódott.

Éjfél lehetett midőn a férfi elhagyta a 
parkot Már a kastélyban is elnémult a zene. 
Kívül hűvös szél keletkezett. Dideregve bujt 
felhajtott gallérjába és meggyorsította lóp- 
teit • ■ • falán szótfoszlott illúzióit kergette.

Palatinue.

x
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Tisztviselők Naszády slőtt.
Naszády kir. biztos Zdei min. oszt. 

tanácsos utján közvetítette a polgármesternek 
azt az óhsjét, hogy megismerkedni szeretne 
a városi tisztikarral.

Ennekfolytán Kovács József polgár 
mester szobájában ma délelőtt 11 órakor 
összegyűltek a tisztikar tagjai és élükön Ko 
vács József polgármes'er a következű sza 
vakkal üdvözölte Naszády kir. biztost:

„Mélióságos kir. biztos ur 1 Debre­
cen sz. kir. város tisztikarának azon tag­
jai, akik elsősorban vagyunk hivatva tör­
vényeink, alkotmányunk és szervezeti sza­
bályzatunk szerint és eskünkhöz híven 
szolgálni hazánk és városunk érdekeit mint 
ilyenek, méltóságod felhívása folytán’ öez- 
szejöttünk és ezennel bemutaikozunk.“

A kir. biztos néhány szóval elmondta 
válaszul ugyanazt, amiről a vármegyei tiszt­
viselő* fogadtatásánál tegnap már beszá­
moltunk s végezetül kérte a tisztviselőket, 
hogy ezután is akadálytalanul álljanak a 
jogkereső közönség rendelkezésére.

Naszády ezután egyenként kezet fogott 
a tisztviselőkkel s a hivatalos ceremónia 
véget ért.

Ismeretes, hogy ezért az összegért való- 
s. gos háborút indított a pónzügyigazgatóság 
és a műit hó végén megtartott pónztárvizs- 
gaiat alkalmával erélyesen követelte Csóka 
kamu tanácsostól és Szabó István pénztá- 
mstól ezen összeg kiszolgáltatását. Akkor 
mindketten megtagadták a felhívás telje­
sítését. *

Ma Faust pénzőgyigazgató ismét köve­
tei ezt az összeget és pedig 48 óra lefor­
gása alatt.

Meg! apja.

politikai helyzet

A közgyűlési terem felnyitása.
A mai nap folyamán sem állapították 

meg részletesen azokat a módokat, amelyek 
mellett a közgyűlési terem ajtajairól eltávo 
Híják a pecséteket.

Bár a kir. biztos nyila.kozeta szerint a 
kulcsok átadásának meghosszabbított határ­
ideje holnap lejár, ma még nem tudni, hogy 
mikor és milyen utón kerülnek a kulcsok a 
királyi biztos kezéhez.

Nagyon valószínű, hogy *z egész ak­
tus zajtalanul és a nyilvánosság kizárásával 
fog megtörténni.

A királyi biztos hivatala.
Négy hosszú, kemény munkában eltöl­

tött nap után a kir. biztos hivatala ma küldte 
át a városházára a 8 as számn átiratot.

Az átirat tartalma lényegtelen. A hoz- 
zámeliékelt folyamodványt, amelyben egy 
ny. csendőr alsalmaztatást kér, a városi ta­
nácshoz küldte át Naszády elintézés végett.

A közgyűlési meghívó.
Ma küldte szót Naszády kir. biztos az 

e hó 17 iki városi közgyűlésre szóló meg­
hívókat.

A meghívó szövege a következő :
Királyi biztos Debrecen.

Meghívó.
O császári és apostoli királyi felsége 

folyó évi február hó 22 ón Debrecen sz. 
kir. város közönségéhez intézett legfelsőbb 
királyi leiratával engem Debrecen sz. kir. 
városra nézve teljes hatalmú királyi biz­
tossá legkegyelmesebben kinevezni rnél- 
tóztatván, ezen legkegyeimesebb királyi le 
iratnak a sz. kir. város közönsége előtt le­
endő kihirdetése védett folyó évi március 
hó 17-én délelőtt 11 órakor a városi 
székház nagytermében rendkívüli bizottsági 
közgj ülést hivok össze, a melyre a t. bi­
zottsági tag urat ezennel meghívom.

Debrecen, 1906 évi március hó 9 ón 
Hazafiui üdvözlettel 

Naszády Iván, 
királyi biztos

Csekély kivétellel az összes bizottsági 
tagok megkapták, már ezt a meghívót.

— Saját tudósitónktól. —

Budapest, márc. 10.
k*Z edd? napvilá80t látott nyílt levelek
, egy,ke a legérdekesebbeknek Ra
kovszky István nyílt levele, a mely ma je-
errdeH6^' R°Vld’ határozott hangú, érdekes, 
er deti, de ugyanabban a defektusban szen-
yed, mim elődei, elmond mindent, csak a 
jov eh magatartáshoz nincsen szava Ére- 
íí, annö* a megállapítása, hogy „az 
1896-,k, választások képezik a forduló pon- 
o, a mi alkotrcányválságuakban. Mert 1904 

novemthr 18-án és december 13-án csak azt
akaf,á,onb/[eJÖmÍ mE8ában a pariumenlben, 
amit 1896 ban künn a választásoknál meg­
kezdettek.“ Nagy feltűnést fog kelteni a 
nynt levélnek az a része, a melyben el- 
mondja, hogy ő a vezórlőbizotíságban ismé­
mben kifejtette amaz álláspontját, hogy he­
vesebb lenne a nemzeti követeléseket füg. 
gohen tartani s ezek helyett megvalósítani 
azokat a szociális reformokat, melyek a fel 
iratban benne foglal atnak. Mert ez esetben 
lebete.l volna kormányt alakítani, még pe­
dig olyat, amely sok jót és üdvösét alkot 
A vezérlőbizottság nem fogadta el egyszer 
sem ezt az álláspontot s bogy ő ezek után 
mégis benne maradt a koalícióban, annak 
a* a magyarázata, hogy ő nem tartja tisz­
tességes dolognak cserbe hagyni a biijtársaif 
amikor az alkotmányért folyik a ke-' 
mény küzdelem. A jövőre nézve a legfon­
tosabbnak tártja sz alkotmány visszaállítását 
éfI biztosítékainak erősbitését. Ez utóbbit ugv 
véli Keresztül vinni, hogy a legközelebbi or­
szággyűlés módosítsa az 1867. X törvény­
cikked Végül azt fejtegeti, hogy a megoldás 
csax 67- es alapon képzelhető el.

Fejérváryt a hosszasan tanácskozott 
vele.

(Megsemmisített határozatok.)
Hontvármegye március l én tartott köz­

gyűlésén hozott összes határozatát a belügy­
miniszter megsemmisítette azzal az indoko­
lással, hogy a közgyűlést nem törvényesen 
hívták össze és magánháznál tartották meg. 
Szabó Mihály főispán a lemondott tiszt­
viselőket a hivatalos lap utján jelentkezésre 
hívta fel, de eddig egy sem jelentkezett. A 
szabadságon lévő Czobor László alispánt, a 
ki nyugdíjaztatását várja a belügyminiszter 
táviratilag székhelyére rendelte. Elseje óta a 
közigazgatás teljesen szünetel.

(Az állampén^tári kimutatás.)
Ma közzétették az 1905. évi állam­

pénztári kimutatást, mely szerint 160 
millió koronával kevesebb volt az 
államjövedelem, mint az elmúlt eszten­
dőben. A kevesblet az ex-lex ben talál 
magyarázatot.

(Politikai per.)
Kassáról táviratozzák, hogy Forgách 

István gróf és társai ellen a kassai ügyész­
ség vádat emelt törvényes intézkedések el­
leni Iázitás miatt, mert a tüzóri járás lakos­
ságát falragaszokon felhívták, hogy adót ne 
fizessenek és katonának ne álljanak. A vizs­
gálóbíró az ügyészi indítványt elutasította.
A vádtanács az elutasítást helybenhagyta.

Irodalom és Művészet.

A visszatartott önkéntes adó.
A királyi kincstárnak 668 korona ön­

ként befizetett adója fekszik a virosi adó 
hivatalban.

(A nyílt levél hatása)
Rakovszky István nyílt levele nagy 

feltűnést keltett. Egy szabadelvüpárii politi- 
kus így nyilatkozott róla :

Rakovszky nyilt levele egyike a 
válság legérdekesebb aktáinak. Pikáns az a 
leleplezés, hogy 6 azt az álláspontot kép­
viselte, hogy a nemzeti követeléseket egy­
előre fel kell függeszteni. Nos a vezérlő- 
bizottság többi tfigjai is mind c-zt vallják be 
a nyilt leveleikben, mint szemérmes leány­
zók sorra suttogják vallomásaikat, hogy ők 
nemzeti szociális politikát is hajlandók let­
tek volna csinálni. Felháborító ez az ön- 
leleplezés. Mert a válság alatt folyton vere­
gették a mellüket a nemzeti követelések 
mellett. Hogy mit jelentenek ezek az ön- 
leleplezések f . . . Talán Canonál a nostani 
állapotokért . . . Egyébként a legbiztosabb 
u.on haladunk a koalíció lejáratására I

(Miniszterek tanácskozása.)
Kristóffy belügyminiszter ma reg­

gel Budapestre érkezett, felkereste

Márkus Lili hangversenye Holnap 
este ritka műélvezetben ie<-z része Debrecen 
zenekedvelő közönségének. Márkus Lili 
zongoraművésznő Márkus József, Budapest 
volt főpolgármesterének leánya, — önálló 
hangversenyt rendez a „Bika“ szálló dísz­
termében klasszikusokból vett műsorral. — 
Márkus Lili művészi játéka iránt általáros 
elismeréssel adózlak mindenütt, ahol eddig 
megfordult, A fővárosi hangversenytermek 
dobogóin Budapest zenevilágának minden 
rangú képviseli előtt valósággal rajongó lel- 
kesedésben volt része. Minden bizonyai Deb­
recenben is osztatlan elismerést fog aratni.

A művésznő mellett jfj. Szilágyi Imre,* 
akit nem kell bemutatni Debrecennek, — 
művészi hegedű játékával fog élvezetet sze­
rezni hallgatóinak.

A holnapi hangverseny műsora a kö­
vetkező :

n' ®a°h (Stradal) d moll, zongora con 
cert. 2. Chopin : des dur Prelude, as dur 
Walzer, a moll Mazurka. Liszt: Menhisto 
keringő. 3. Mozart : 9 ik sinfonia. Hegedűn 
előadja: ifj. Szilágyi Imre. 4. Godard : Des 
ail es (Concert etude) Liszt : Rákóczi in-
nlvn.s \ JA6gye u To'h BéIa gyógyszertárában
♦x 6 fi !?*.“ hangverseny estélyén a pénz­
tárnál váltha'ók I. r. számozott hal? 4 kor 
II. r. 2 kor. állóhely 1 kor.

NAPI HÍREK.
Wapról-napra.

— március 10 
Híjába gyűl fejünk (elé 
A sok fekete felhő 
Az önkényt sokszor elsöpörte 
A márciusi szellő.

A mi szabadságunkra tör 
Hiszem Istent, hogy elvész 
Ha a szellő nem bír vele,
Majd elsöpri a szélvés>; !
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— A vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje a református templomokban a követ­
kező : A Nagytemplomban prédikálni fog 
Jánosi Zoltán lelkész, a Kőtemplomban Szabó 
Zolién segédlelkész, a Kossuth-utoai tem 
plombán Könyves Tóth Kálmán lelkész, az 
Ispotály templomban Szele György lelkész, 
a Csapókertben Kovács János népiskolai fel­
ügyelő és a riomokkertben Papp László fő­
iskolai senior.

Holnap nagyböjt II. vasárnapján a róm. 
kath. templomban az istenitiszteletek a kö­
vetkező sorrendben tartatnak : Reggel 6 
órakor misézik Szabó István, 7 órakor Dr. 
Kovács István, 8 órakor egyik kegyesrendi 
lanár a íőgymn. ifjúság részére, 9 órakor az 
ünnepi nagy misét Dr Wolafka Nándor v. 
püspök, prépost, plébános végzi segédlettel, 
utánna Dr. Kovács István prédikál, három­
negyed 11 órakor a Svetils zárda és az elemi 
iskolák növendékei jönnek szent misére, a 
melyet Varjú Lajos mond, fél 12 órakor 
Nyáry Ignác misézik. Délután fél 3 órakor 
Dr. Wolafka Nándor v. püspök, prépost, 
plébános keresztény tanítást tart, 3 órakor 
lytánia és rdzsafüzér, 5 órakor a Jézus szent 
séges szive társulatának hónapos ájtatosságát 
végzi Nyári Ignác szent beszéd körmenet és 
lytániával.

Az ágost. hitv. evang. templomban dél­
előtt 10 órakor az istentiszteletet Hudák Já­
nos segédleik ész-hitoktató végzi.

— A Bánffy-párt értekezlete. Ma 
délután kellett volna határozni a debreceni 
Bánffy-pártnak affölött, hogy a szegedi nyílt 
levél folytén minő álláspontra helyezkedje 
nek. Az értekezleten oly kevesen jelentek 
meg, hogy nem voltak határozatképes szám 
ban sem. Ezért az összejövetelt biza:mas 
megbeszélésnek minősítették. Először Szabó 
Kálmán indokolta meg kilépését. Erős Lajos 
Freund Jenő és dr. Magoss György helye­
selték a nyílt levelet, Dr. Kőrössy Kálmán 
aki titkára a pártnak, kijelentette, hogy ő 
teljesen hátat fordít a hatvanhetes alapnak. 
A döntő értekezlet határnapját később álla­
pítják meg.

— A népkonyha bezárása. A deb­
receni városi népkonyhát, melyet a debreceni 
jótékony nőegylet vezetett, tegnap délben 
zárták be a szokott ünnepség keretében. A 
nőegymt részéről jelen voltak Veres né Szath • 
máry Teréz elnök, Sess Béláné, Muraközy 
Róza r. tagok, dr. Nagy Sándorné és Koncz 
Ákos titkár, mig a városi tanács képvisele­
tbe Varga Károly tb. tanácsnok és dr. 
looy Elek aljegyző jelentek meg. Koncz 
,-ikos nőegyleti titkár megköszönte a városi 
tanácmak az anyagi támogatást, kiemelve 
; cress:.é Szathmáry Teréz nőegyleti elnök 
érdemeit a népkonyha intézmény téresitése 
terén, valamint megköszönte azt a páratlan 
buzgalmat, melyet Sasa Béláné és Muraközy 
Róza választmányi tagok az idén is kifej­
tettek a népkonyha anyagi ügyeinek vezeté­
sében. A titkár beszédére Varga Károly tb. 
tanácsnok válaszolt, köszönetét mondva a 
tanács nevében a népkonyha vezetéséért. —
^ égül \ eressná Szathmáry Teréz elnök azon 
óhajának adott kifejezést, vajha a népkonyha 
állandó otthont nyerne.

A női ipariskola. E sorokat vet­
tük ; Ennek az iskolának növendékei elke­
seredvén a mai szomorú közállapoton, kife­
jezést kívántak adni a haza és szabad intéz­
ményei iránt érzett szeretetöknek, gyűjtést 
indítottak, hogy megtakarított fillérekből 
t-abórkoszorut szerezve, azzal a honvéd szob­
rot fölékesitaék. Az einöknő, Veress Lász- 
Ióné e gyűjtésnek neszét vóvón, KÜllotta s 
az elkobzott összeget más célra fordította. 
Vájjon mióta szerepel az iskola nevelő té­
nyezői között a hazaszeretet nyilvánításának 
az elfojtása ? Hiszen minden nemzet büszke 
arra, ha fiai és még inkább leányai fölhúz- 
dúlnak s a honszerele rme> áldoznak. Csak 
mi nálunk bűn ennek az erénynek az ápo­
lása ? Igazán megbotránkoztató és érthetetlen 
eljárás.

— Eltűnt gaedás*. A napokban meg­
írtuk egy Mártou Gábor nevű gazdasági tan 
intézeti hallgató eltűnését, akinek mintegy 
8—9 nappal ezelőtt rejtélyes módon nyoma 
veszett. A fiatalember, aki I. éves gazdász 
nagyszalontai illetőségű Márton Menyhért 
földbirtokos fia. E hó 2 án 3-10 koronát ka­
pott szüleitől a tandíj és eeyébb kiadásai 
fedezésére. Aznap reggel Papp László főis­
kolai széniornál volt látogatóban, akitől a 
délelőtt folyamán úgy 9—10 óra tájban az­
zal a kijelentéssel vált meg, hogy megy 
egyenesen ki a Pallagra. — Azonban sem 
ott, sem másutt azóta nem mutatkozott. 
Az aggodalmaskodó, kétségbeesett szülők 
előbb a szónior utján, majd pedig sromólye- 
seu tettek jelentést az esetről a rendőrségnél, 
mely haladéktalanul elrendelte a körözést. 
Az eltűnt Márton Gábor szolid, erén des. jó 
magaviseletü fiatalé nber és úgy szülői, mint 
barátai, iskolatámi hihetetlennek tartják, 
hogy valami könnyelműségre vetemedett 
volna. Inkább attól tartanak, hogy esetlog, 
amikor a Pallagra ment, az erdőn kérész 
tül haladtában megtámadták ás valami bűn 
ténynek esett áldozatul. A rendőrség a csend­
őrséggel egyetemben ez irányban megindította 
a nyomozást.

— Ünnepi istentisatelet a nagy­
templomban. Március idusán ünnepi isten- 
tisztelet lesz a nagytemplomban d. e. 9 óra­
kor. Megszólalnak az összes harangok, a fő­
iskolai kántus énekel és Jánosi Zoltán ün­
nepi imát mond. Az ünnepi istentisztelet a 
lelkészkari értekezlet eszméje s mint ilyen, 
alkalmas lesz arra, hogy a sziveket megtöltse 
mély áhítattal a szabadság szent ünnepén.

— Miniszteri elismerés. A vallás- és 
közoktatásügyi m. kir. miniszter Lichtblau 
Aibertnek a debreceni katonai élők. tanfolyam 
igazgató-tulajdonosának hosszú, bu-gó és si­
keres működéséért f. hó 6 án kelt rendelő 
tóben elismerő köszönetét mondott.

— A királyi biztos sétái. A déli 
órákban — rendszerint harangzúgás után — 

j a korzó rendes látogatói nagy lelki gyönyö­
rűséggel tapasztalják, hogy tökéletes rend 
és nyugalom terjeszti ki védőszárnyait Deb­
recen felett. Ilyenkor szokott tudniillik hiva­
talából hazatérni Naszád/ Iván királyi biz­
tos — gyalog. Az előző két napon még 
csendőrök cirkáltak körülötte és szaglászták 
a hangulatot, ma már ez a disszonáncia is 
megszűnt, e a kir. biztos titkára és Vaday 
id. főkapitány kíséretében félelem nélkül 
sétált végig a déli korzón.

— Az urkocsis egylet választmá­
nya e hó 18-án ülést tart Domahidy Ele 
mér einőklésével, amelyen előkészítik a má­
jus 19 és 20 isi versenyeket és megállapít­
ják a nevezési határidőket.

— A Csokonai-kör Jókai emlékün­
nepe Régóta készül a Csokonai-kör a Jó­
kai emlékünnepre, da a készületekből úgy is 
látszik, hogy az ünnep teljesen méltó itsz 
a nagy költőhöz és a Csokonai kör hírnevé­
hez. — Az ünnepi ülésen nem kisebb ember 
fog Jókairól felolvasni, mint Herczeg Ferenc 
a ki nemcsak a Petőfi társaság elnöki szé 
kében, utóda Jókainak, hanem jórészt a kö 
zonság szivében is, a meíy mindinkább meg 
kedvelte ezt a nagy elbeszélő művészünket. 
— Az emlékünnep többi szereplői is bizo­
nyéi a fokoltik a debreceni müveit közönség 
érdeklődését, mert Hercegen kívül közre fog­
nak működni Lampérth Géza, a Petőfi tár­
saság tagja költeménnyel, Oláh Gábor iro­
dalomtörténeti tanulmánynyul és Temjei 
Lajos szavalattal. Az emlékünnepély ideje 
március 25-ro vau kitörve s iránta már ma 
is széles korben nagy érdeklődés nyíl- 

I vánul.
A Petőfi szobor megkoszorúzása,

Wuk, faogy a szociáldemokraták holnap 
délután megkoszorúzzák a kollégium Petőfi-

szobrás. Ezzel kapcsolatban ma délután 4 
órakor dr. Farenozi Gyula. akad. igazgató 
gyűlésre hívta egybe az akadémiai ifjúságot 
és megállapodott velük, hogy a szociálde­
mokraták kegyeletes aktusát tiszteletben 
tartják.

— A főiskola kegyelete. A nagy 
naphoz illő kegyelettel áldoz a főiskola ne­
mes ifjúsága március idusának. Hogy ünne­
pét impozánsabbá tegye a következő felhívást 
bocsátotta ki : Felhívjuk Debrecen város 
hazafias lakosságát, hogy szabadságunk haj- 
nalhusadása évfordulójának előestéjén, már­
cius 14 ón este világítsák, ki házaik abla­
kait, hogy az a fényáradat, melyben igy 
úszni fog e nemes város, jelképezhesse a 
nagy napnak kiolthatatlan fényét s azt sz 
emléke iránt érzett rajongó kegyeletet, me­
lyet a legszomorubb idők se cry tudhatnak 
gyászba temetni. Hazafias üdvözlettel Deb­
recen, 1906. március 10. A főiskola március 
15 ünnepélyeit rendező bizottság.

— Késsül a zárszámadás, Roncsik 
Lajos főszámvevő már kósaiti az 1905. évi 
zárszámadást, amely hűen, beszámol a város 
múlt évi gazdálkodásáról.

—■ Katonaság a csendőrségen. Ma
12 katonát szállásoltak be a csendőrségre, 
C upa oláh legények, akik egy szót se tudnak 
magyarul. A beszállásolás ema terv végre- 
hatása, hogy az egésa országban katonaság­
gal erősítik meg a osendőrséget.

— A „Nópszavá“ t elkobozták A
budapesti rendőrség ma a vizsgálóbíró utasí­
tására lefoglalta a Népszava mai számát. Az 
ügyészség a lap „Mert vádlott szcciálista“ 
cimü cikket inkriminálta, amelyben a bün­
tetőtörvény könyv 172. § ának 2. bekezdé­
sébe ütköző osztálygyülöletre való izgatást s 
az alkotmány egyik intézménye, a függet­
len bíróság ellen irányuló lázitás vétségét 
látja fennforogni.

— Az urkocsis verseny ás a föld- 
mi velósügyi miniszter. A debreceni urko­
csis- egylet februárban azzal a kéréssel for­
dult a földmivelésügyi minisztériumhoz, hogy 
a tavaly adományozott 1000 korona dijat az 
idén is adja az egyletnek. A miniszter vála­
szát ma kapta meg az urkocsis egylet. Szól 
pedig oly képen, hogy a miniszter a dijat az 
idei versenyekre L folyósítja s az egylet h;- 
vatalos nyugta ellenében bármikor felveheti 
az adóhivatalnál az 1000 koronát.

— Nem keverék, hanem kizárólag 
tiszta, átlátszó, aram sárga, iz- és szagnál 
küii a Zoltán-féle csukamájolaj és ezért úgy 
a gyermekek, mint felnőttek szívesen veszik.
E hírneves csukamájolaj tápéreje és könnyű 
emészthetősége miatt is igen becses Üvegje 
2 korona a készítő Zoltán Béla gyógyszer- 
tárában Budapest, V., Siabadságtór és a 
helybeli gyógyszertárakban.

— Tolvaj napszámosod. Telegdi La 
jós késes utca 69. szám alatti lakos már 
huzamosabb idő óta észleli, hogy egyes a 
lakásában előhagyott ruhanemüeknok lába 
kél. A tolvajnak azonban bárhogy ügyelt Is 
nem tudott nyomára jönni. A napokban 
azonban a cselédje révén végre sikerült a 
tettest felledeznie, Eayedi Mária hozzá be­
járatos napszámosnő személyében, akinél 
uéhány darab ellopott holmit meg is talált. 
Az esetről jelentést tett a rendőrségnél, mely 
kívánsága folytán a tolvaj asszonynál ház­
kutatást tart a netán még nála levő ruha 
neműek előkeritóss végett.

— Lopás. Rothman Sándor József kir. 
herceg utca 65 szám alatti lskos feljelentést 
tett a rendőrségen Fischer József szomszéd 
ságában lakó házaló ellen, aki a hó 5 én el­
lopta az udvaron szabad helyen hagyott 2 
korona értékű asztalát.
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x LETZTER JÓZSEF fényképészet i, 
festészeti és fényképnagyitási mii termo Pi-tc- 
mca 44. dr Ujfalussy ház Állandó fénykóp- 
kié-lités a műterem kapubejárónál levő ki­
rakatban.

X Újítás képkeretekben Üzletemben 
a legmodernebb képkeretek készítettnek 
aquerellek, krótarajzok, vagy bármilyen más 
képekhez tetszés szerinti kivitelben — 
Felhívom a t. o. vevőközönsógnek a kiraka 
1o.Lban kiálliio.'. rámák megszemlélésére b 
figyelmét. Poagrácz Géza papírgyári rak­
tára a Bika szálloda mellett.

x Magyar amber nem használ mást 
csak a hires Hajdúsági pedrőt, mely
legjobb bajusznövészül és ö.polószer az összes 
bajuszpedrő készítmények között Hatása gyors 
és biztos! Postán 3 doboz 2 korona 15 fil­
lérért utánvéttel bérmentve küld a készítő 
Grosz Nagy Ferenoz gyógyszerész. Debrecen 
Kossuth-utca. 107—x 7.

X AlföJdy Károly tánciskolájában a
Uveszi tanfolyam március hó 18 án vasárnap 
d. u. 5 órakor kezdődik meg - Beiratkozni 
bármely időben lehet Pé’erfia-utca 2 6Zám 
Bostonra különórák vehetők. 149—5—1

x Végeladás ! Mentze Henrik ui- 
donságok áruháza Piac és Szent Anna 
utca sarkán teljesen feloszlik, az ősz- 
sxea raktáron levő árakat beszerzési 
áron alul árusítja el. 139—x 5

x Nincs többé hajhullás. Kipróbuti 
legjobb szesz hajhullás ellen az Iziz hrv- 
azesz. Kót-három heti használat után a leg 
erősebb hajhullás tökéletesen megszűnik — 
Olcsósága miatt mindenki használhatja ÁiK 
csak egy korona. Kapható használati' utasi 
lássál Debrecenben Szilcz Ferenc gyógy­
szertárában, Piac-utcán.

x „ A Széchényi kertben az állomás 
hoz harmadik, 2000 négyszögöl kert, 
fele szőlővel beültetve, fele veteményes’ 
lakóházzal együtt 8400 koronáért eÜ 
adó, értekezhetni a csősznél .“

SZABADSÁG

klnA?61* uto“ és környékéban, ha vala­
kinek valami baja volt a világért sem for­
dult volna máshoz, mint Dula Jánosáéhoz
SV« «T7rtrt°18y b'mévre «»d»

Mt SÁS'
FL

bánlaloiak bedörzsöléa uij.in való megszül 
te.ősére melegen ajánlott orvosságot, — mely 
egyenesen Párisból érkezett, - U koronáén sózott a páciensei nyakába. Koronáén

osodat°ktorsag ilyetén fényes meg­
élhetést biztosítóst a hírneves kuruzslőuőnek 
»ki meglehetős hosszú idő óta űzte a jőve-’ 
tlT*6 !kozásl ós űzné még to-
tudtV^r.reud6rség ebben *»«

,. t ^ napokban ugyanis Bikfalvy rendőr­
it0“ a Késes utcán jártában megneszdto a 
dolgot ós nyomozni kezdett. Házkutatást tar
ottMdíí? Ját“ré la,kásáü 08 ekobozta az 
nvitít^í patikaszereket. Most aztán a bizo 

yitékok alapján az élelmes c’gányasszonv 
eilen megindult a bünfenyitő eljárás. y

S -Z1 Sfí H A s.

Bff Ö S 0 R :

!2. „Drótostól". Operette.(A)
doneág (B) : "JÓZ,i"' !■>

Szerda márc 14 : „Józsi“. Bohózat. (C)
szavalt ’nmÁr0- }6*: ”Március idu8*“
szavalja . J. Csáder írón. — Ezt követi
„Hunyadi László“ Opera. Ünnepi előadás (A) 
rette, tt) ’ ^ 16 : ”Gö1 baba“- °Pa 

dia. (0)°mZ>aí’ márC- 17 : ”Hara;et“* Tragé-

Izgalmas törvényszéki tárgyalás.
Szeged, márc. lö. Videsdi Ferenc 

szobrászt, aki a főispán* bevonuláskor 
a csendőröket megdobálta, busz napi 
fogházi a ítélte a törvényszék. Videsdi 
erősen kikelt az Ítélet ellen és meu- 
enyegette a bírákat, amiért az elnök 

kétszeri rendbírságra ítélte.

A marokkói kérdés.
„,,xp ttge?ra’ mírCl 10- Wekersaeimb 
fzfhh kzma,gyar dole^áíU8 tegnap hos=- 
dbíh V6Zötts be a rendőrség kér­
désében előterjesztett javaslatot.

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, márc. 10. 

(Déli zárlat.)
BuzakináJaí mérsékelt, vőtelkedv c»e 

kóly.^ Nyugodt irányzat mellett 10,000 mé­
termázsa került forgalomba változatlan 
árak mellett. Egyébb gabocanemuk közti! 
tengeri nyugodt, zab forgalom nélkül, rozs 
változatlan, arpa ártartó. Idő : szeles.

Búza áprilisre 16.00-60.
Búza májusra o 0

„ októberre 16.52-54.
Rozs áprilisre 13.62-64.
„májusra 13 36-38.

Zab áprilisra 15.56-58
„ októberre 12 54-56.

Tengeri májusra 13.72—74.
» júliusra 13 92-94.

Repce augusztusra 27.70—90.

Fejtörő.
x Előkelő hölgyek milliói csakis a 

teljesen ártalmatlan, sem higanyt, sem ólmot 
nem tartalmazó Földes-féle Margit-crémet 
tekintik a hivatását legtökéletesebben szol 
gá'ó szépitőszernek. Elragadtatása ti szólnak 
hatásáról, mert nemcsak tiszti ja, puhává 
és bársonysimává teszi az arcot, hanem fe­
héríti, frissíti, fiatalítja Erősítő és enyhítő 
alkatrészeinél fogva mint higiénikus szer is 
becses. Megvédi az a-cot a naptól, széltől, 
hitását lényegesen növeli a Murgit-szappan 
és a Margit hölgypor. Ezen elismert legjobb 
szerek minden gyógytárban kaohatók, de 
óvakodni kell u-ánzatoktól. Postán küldi 
Földes gyógyszerész Arad.

Az Arany Bika kávőházban min­
den este cigányzene.

Knrnzsld cigányasszony.
(Saját tudósítónktól.)

— márc. 10.
Egy furfangos oigányasszony került ma 

a rendőrség kezére, aki Kuriuslás utján egész 
sereg csalást követett el hiszékeny, tudatlan 
emberek kárára, kiket ravaszul rászedett.

A jeles nőszemóly Dula Lajosnó egy 
Késes utcán lakó muzsikus cigány felesége, 
aki nagy leleményességgel felcsapott csoda 
doktornak. Összeszedett egy csjluó elhányt 
különféle orvosságokról szóió receptet ós 
és nyakra főre rendelte Bócsbői, Parisból a 
nagyhatású patina szereket, — melyek azon 
bm rendszerint a Mihalovits féle gyógyszer 
tárból kerültek ki, — borsos árakon sózva 
nyakukba a medicinákat a betegségben gyöt 
rődő halandóknak. Gyógyított astchmát, rneu- 
mát, hátgerincsorvadást, májdaganutot — 
ephileptikát, nyakszirtmertvedóat ós minden 
elképzelhető nyavalyát jótállás mellett.

Es ug; Iá.szik a csőd dokiorsag igen 
jövedelmező* mesterség Ddb.ecenben, mert a 
vállalkozó szellemű cigány asszony csakhamar 
Bgész légió pácienssel rcnculkezell. Való-ág- 
8»l özönlött uozza, mint a gyógyulás jó 
kony kutforrásához — a különféle betegségben 
sínylődök serege.

Krasxnay Ernő szerződtetése. A
mint örő nmei értesülünk, Zilaby Gyula szín- 
igazgató újabb két évre szerződtette Krasznay 
Ernőt drámái testületünk előnyére. Szerződ­
tetése bizonyára úgy a szinügyi bizottság, 
mint a közönség körében általános meg­
elégedéssel fog találkozni. A magunk részé 
ről természetesnek találjuk, ha ezekután ezt 
az igen szimpatikus, nagytehetségü jeliem 
és szerelmes színészt még e őnyösebben és 
még gyakrabban foglalkoztatják.

* Zilahy Palkó a színpadon. Mulat­
ságos estélye lesz a színháznak kedden, a 
mikor .is Molnár Ferenc kacagtató bohózata 
a Józsi kerül színre. Ennek uz előadásnak 
különös érdekessége lesz. A címszerepet a 
pajkos, e!e-en, rakoncátlan Józsi fiút Ziiahy 
igazSa)ó fia, Pali jálsza. A kis Pali nap nap 
után jelen van a darab próbán ós azzal az 
édes paj zártsággal, a msiyiyel a színpadon 
csintalankodik a többi szereplőket is halálra 
kacagtatja. A vásott gyerkőcnek egy kiváló 
típusát mut'itja be a kis Pali, a kinek keddi 
fellépése bizonnyal lesz olyan zajcs sikerű, 
mint Aradon, a hol u jeles bohózatot több­
ször negkellett ismételni.

* A színház ünnepe A szabadság 
hajnalának évfordulóját a debreceni színház 
is megüunepli. Az igazgatóság alkalomszerű 
darabbal járul a közönség ünnepéhez. — 
Színre kerül a Hunyadi László opera, me'y 
mk előadását J. Csáder Irén szavalata fogia 
tregelőzr.i,

* 7 órakor! A vasárnap esti Ember 
tragédiája előadása kivételesen 7 órakor 
kezdődig.

A kereskedelmi szerződések.
Pécs, márc. 10. A kereskedelmi szerző­

dések tárgyalására kiküldött svájci delegátu­
sok ma visszautaztak Zürichbe.

Számrejtvény.
— Közlik T r o ilus és C r e s s Ida. —
1. 2, 3, 4, 5. Ez jár élén a seregnek.

5, 6. Fontos része a belsődnek.
11, 12, 13. Ösmeretes helynév nagyon.

7, 9, 5. Ezzel gondod ütöd agyon.
6, 7, 13, 9, 10. A vallásnak elfajzása.

1, 7, b. Ezt szeress! és ne költs másra. 
3, 4, 5, 9. Nem számit sokét magában.

1 ■> 4, 5, 1. Ember egy nyomorúsága.
5, 4, 8. A fémek között fölierid.

1, 2, 5, 11. Ha rossz, alá ne ird neved.
5, 4^ 11. Nem jó, hogyha szélesebb lesz- 

1, 5, 6. KI ne ontsd, mert életed ez. 
1-13. A lapokban emlegetik,

Országszerte megtisztelik. 
(Megfejtését jövő vasárnapi számunkban kö­

zöljük.)

Városi Szinfíáz.
Vasárnap, 1906 évi március hó II én 
Délután 3 órakor mérsékelt halvámmal •
CklÖppHé

Vígjáték 3 felvon. Irta: dr. Fényes Samu.

Este 7 órai kezdettel rendes helyárakkal.

Azember tragédiája.
Drámai költemény 15 képben. Irta: Madách 

SZEMÉLYEK.
Ádám — -
Éva — -
Lucifer — -

Ternyei Lé jós, 
J. Csáder I úo. 
Szakács A. dór

Holnap hétfőn március hó 12-én :
A DRÓTOS TOT,

Operette.

/
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SBertceestAl-poss*. I NiAVáLTÁT Ö B É S!
B G. K „Nfigyméllóságu gróf Apponyi 

A bért urnák, Ö felsége V. 13. T. Tanácsosának * s'.b. 
Iflj'ökból értesülhet tartózkodásáról, Budapes'en Hun­
gária szálló, vagy Eberharden, Pozsony vármegyében. 
Megszó tás : „Kegyelmer Uram I*

Névtelen levél. Rá >i mondásunka ajánljuk be­
cses figyelmébe, a mely szerint „névtelen levél írá­
sához két alak kell : gazember, a ki magija és sza­
már, a ki felül neki.1* Kiilömbeu is fölösleges fára­
doznia : a mit Ön bolygat, az már rég megszűnt.

D. K. N. (Varsnnó.) Tessék a városi hatóság­
hoz fordumi I

N. B Hogy volna már helyesen mondva, hogy 
„már volt szerencsénk egymáshoz!" * 
Hiszen én csak nem mondhatom, hogy másnak sze- I 
rencse, hogy vele .a megösmerkedhetett ! j

sseeeese®* esses®
H a agy érmék-

nck gyógyszer! kell beadni és a gyermek szi­
ken veszi azt, úgy meglehetünk róla győ­
ződve hogy a gyógyszer hatása sokkal előbb 
és jobban lesz észrevehető, mintha a gver- 
mek a gyógyszert csak kényszerítve veszi 
be. Ez főleg a SCOTT-féle EMULSIÓ-nál 
. apasztalliaió, amely jó izii és kőnnyene mészt- 
he ő Készítmény. A legfinomabb norvégjai 
gyogycsuks májolajból készül mész és nátron 
hypophosnitok hozzáadásával A SCOTT-féle 
EMI LS10 különösen gyermekbetegségeknél 
t Jkalmazható kiváló eredői- nyel. A gyerme­
ke" erőssé és izmossá teszi és rendes testi 

fejlődését előmozdítja.
SCOlT-iéle emulgálási eljárás következtében 
az máj gyorsan á megy a t st szervezetébe 
sníiküi, hogy bármdyea emésztési zavart 

okozna.
A SCOTT féle EMULbIO kapható min- 

den gyógyszertárban
- ^ E-en lapra való hivatkozásnál és 75 

fillér levelbélyeg beküldése ellenében 
minta üveggel bérmentvo szolgál:

1(.: $ Dr. BUDAI EMIL
„Városi gyógyszertár“ 

BUDAPEST, IV., Váci-utca 34 50 
Egy eredeti üveg ára : 2 kor, 50 fill.

2; nyavalyatörés, görög és más ideges állapotba szén 
kérjen iratot. Ingyen és bérmentve kapható "

Zäill „Hatty# grógrszertár“ által Majna-Frankfnrt. jyciaQ

_ m .. J e e e • • e I
h ÁUÍ7 Vidje jy:
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Virág*tiiglet áthelyezés.
Szívesen hozom a n. é. közönség 

tudomására, hogy
virág-üzletemet

du- n felszerelve a régi helyiségbe _
a felépült Steinfeld-házba (Piac-utca 
59.) helyeztem át.

Mikor erről a tisztelt közönséget 
rte?i..em, kérem továbbra is szives 

pártfogásukat.
Debrecen, 1906. március 4.

144-3-3. Janatka Alajos,
mükertész és virágkereskedő.

50. REMINGTOK
és bármily m&s rendszerű 
írógépeket egyenként elad 
használt és uj írógépeket 
ajánl jókarban jutányosán

Haas Mór
irógópjavitó műhelye, 

Budapest,
Főposta, 58-as sz. Fiók.

,^lergo*yf:

A LfJimient, Capsici coiap., 
lg a Borgony-Paln-Expeller pitiéig'

--- ■ tnj résjénal: bizciiynlt hÁJÍSMr, ZKoly 
,l>y„ tbár Ubb mint 26 ív óta legjobb fájdalom- 

ceil lapító snerotik blt&ayui« kltzviiflyiiíl 
. emlniAI h meghűléseiméi bodaroKij-

» I íoppsu fíMznAIva.
“ ’ Fig>relmeitetóa. Sitiay hotrísitrdnytó

miatt bevéfiériántor óvatosak legyünk &
Mák olyan üvoget fogadjunk a[, „ „,aK- .
..Hőigény-* védjegygyet h a Richter o4,„ 

j Í®1! ytenael oJJátott dobosba van csomagolva.
I bL 5 Ara «vegekben 60 6Her, 1 kos\ 40 í. éá 
3'.. j 8 T,ro"8 *? WSkin minden gyógy- 
íj&fJ ysertárbao kapható. - FüiWói-: TOrflfc 

I § 1 ,tns sf gjígyszer íeaati, Badapeotca.
i-B-í 9 Blettor K/dg-ysaortára
Bat'j ** er*-*»»/ mreetiánÍKi**», jfríeil.

mmmmmmu mmmsmm

— Elsd debreceni ernyegyár. ~
\ ü3v0ßzi Éfl ijyBfi idényre

ajánlom dús választékú saját kószitmé- 
nyü raktáromat

égő- nap- ép

dús választék, olcsó, szolid árak mellett.
Javítások és áthúzások gyorsan el­

készíttetnek.

Öfter Mer Soma
Ernyőgyárban. 134—10—3

-M1B lg* m eh »

Piac-utca 50. Szent-Auna-u sarkin.

/f
i|

Sok millió előkelő
uphöigy használja a vi ághirül

FÖLDES-féle

CRÉM
kitűnő hatású arrkenővgöt, mely

zsirtalan, ártalmatlan s rögtön szépít.
A Földes-félő Margit-Crétne gyorsan és biz-, 
tosan haló ártalmatlan szór szeplök mái- I 
foltok, b8ratkák, pa tonásnk, kiütések s min- !
donnemu börbaj eben A világ legelőkelőbb 1 
hölgyei használják és el agadtatással be-I 
szélnek annak páratlan és csodás hatásé- í 
ró. Egy tégely elhasználásai után erről' 
mindenki meg fog győződni, do óvakodni! 

kell hamisítványoktól. j
Ára : kis tégely I korona, nagy tégely 2 kor. Í 
Margit-szappan 70 fill. Murgit-puder K P20 ! 
Margit-arcviz K. I‘—, Margít-fogpép K |- - '

Készíti. FÖLDES KELEMEN
gyógyazeróaz, ARADON. |

6 koronás rendelések bérmentve küldetnek ^

Ka pl jatt ‘; Balázs Ödön. Orósz Nagy, I 
I erenc. Jósa ős Jéna drog. L. Kovácsh 1 
Nándor, MihUovils Jenő, Muraközy Lász- 
Jo, bzilrz Ferencz. Bg&>

Á'1 O '■$
A szöveg, Jk IS;

&

Sérvben
szenvedők!

Keleti-fAh
legújabb találmányu cs, és 
kir szab. sérvkötö pneuma­

tikus gummi -pelottával » 
legtökéletesebb a maga ne­

mében!
A legrégibb és legnagvob 
sérveket fájdalom nőikül 

visstat irtja!
Árak: egyoldalú 12. kor 

kétoldalú 24. kor. 
Számtalan olismorő lóvéi 
bel -és kill földi leghireseb 
orvosoktól és szaktaná­

roktól!
.ín év óta fennálló tcstc-gycnéazcti miiintézetemben 
egy fővárosi gyakorló szakorvos állandó feliigyolote 
mellett a logtökélete>ebb technikai kivitelben, a 

legolcsóbb áruk mellett készülnek.
MÜLÁBAK óe MŰKEZEK

amputáltak r( szőre.

Mellfüxők és egyenestartók ferdén
nőttek részére.

Járó és támgépek sü*
angolkóros, rheumás, elgörbült betegpkuek.

Haskötők, gnmmi-görcsór harisnyák
(Hölgyeknek női kiszolgá és.)

Szegényeknek részle:fizetések megegyezés szerint
Kérjen ingyen és bérmentve — 3000 nél több 
ábrává ellátott — négy képes árjegyzéke1

orvosi müszergyáros' 
BUDAPEST, IV. kér.’ 
Iíoronaherceg-u. 27|3- 

(a főtisztelendő ezervila ici.d zárda palotájában.) 
Gvái-: Bpe-t: Központi városház. Akpittalott 1878-

Keleti J

Zöld Értesítés. I Zöld
\ n szerencsém a nagyérdemű kö- 

zonsvg figyelmébe jutatini/hoey 1905. 
éxi augusztus hó íll-én újonnan nyílt

férfi szabófldetembe
egészén friss tavaszi és a legújabb diva­
tos szőve leim igen nagy választékban 
angoi, trancia és a gácsi, hazai gyárból 
a legújabb diva u, jóminőségü szöveterm 
megérkez ek, mit a lehetőlegolcsóbb árb .n 
fogom s ámm-.ni, A megrendelőim rész re 
a legit.abb szabás szerint a saját felit 
gyele.em alatt késziiteíem lepjutányosabb 
ár mellett. J

Polgári és k ilonai, vasnti, s 
minden iemn sport egyenrn- 
hákat és polgári öltönyöket 

valamint
magyar disz és viselőrnhákat
Py.pi revendákat, palástokat és föve- 
peket, református zsinaú kai átokat,
\*d6k> megrendelést méáték beküldése 
u.án a legpontosabban próba né kül 

csinálom.
^yászöltönyöket 24 óra elatt 

készítek.
Nagy raktárt tartok

be - és külföldi szövetekből.
,. uUz-ves, 1 tmoguiás* ké ve végyek 
kívdo tiszíelel.el

^öld József
xgári ée katonaszabó Koiuth u 8 es j

e

w

v
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X
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Teljesen pótolják 

a külföldi likőröket

Scüranü Síéin
őzerőre berendezett 

lik# rgyárának 

elismert jó gyártmányai
Esztep^omfeaw

e
Legnagyobb versenyképesség!

W
Képviselve: Gedó Adolf, 

Debrecen.

Külön’eges gyártmány .

Triple Sec 
„Com me il faut*4.

mmz

elismert legbiztosabb szer mlnden^Zi ? ^
fa*yis #k°,ta ensg„lt ÄÄÄ““*

x ieeeiy ára 2 korona.

kitűnt f ja
«zamárhurut ellen, úgy gyermekek, S felnőttek®wST"*’,'™*J' 

elegendő Orvosilag többszörösen ajánlva "v<*
1 üveg ára 2 korona 50 fillér

I serhofer migrän csokoládé
elsőrendű szer migrän, ideires fpífA a

1 doboz ára 1 kor„naneTflltóra aZ°'",alÍ “S’""11'«'«

pörsenések, bőratkák, ozepiök és az árékor mSÍ to^an,4,á
nak eltávolítására, ztátlansága-

1 tégely ára 1 korona 60 fillér.
Kizárólagosan megrendelhető :

X Serhofer J« gyógyszertárában
WIEN, 1, SINGEBSTEÄSSE 15.

138 x —

- iosaosyti x^r.

(ß-te

*>:•

hé

kinek elegáns

mell és tlerékfűzöre
van szüksége, mig az

Srdős SCáimánné
által készített modern

mell és derékfűző
mintákat megncmtekinti, melyeket leg­
nagyobb szakértelemmel és legújabb fa­

zonra készít mér lék után bárkinek. 
Kívánatra mérték felvételt lakáson is 

eszközöl.

Tisztelettel

Erdős JCáímármé
Debrecen, Lorántffy-utca 12.

Javítást és tisztítás olcsó áron elfogad'

„ . 1 , , • .. V - • • - »■ .. '■ •" •• ■ .J Als V• . • . ‘ .... V- •• . *T ; V"' . J -»-• ' -■' 'V *• t L .'.V-í
íC*Sk:-, 2 ' : ; - I . 1 V -

Ab
Sae

:W

„VIGYÁZNI EZEN BEJEGYZETT VÉDJEGYBE.«

AGCrÓuó ANYÁK
vozna, gyenge, a fejlődésben visszamaradt gyermekük érdekében emlékezzenek

sz egdek emulsióba

és fejlődés képesség^éMelj'es^niérvbelf^belyreállHani. V“ * kWedei «*

bárkinek kRg®^n?yI^,nJbi?ífl®yrai,fSt, VI' VáCZÍ-kÖmt 17.
I (csomagolás és portóért) ^ ° ^ elozeíes beküldése ellenében.-

■J^nD.zs8, Uadakonts Géza, Tóth Béla gyógys,ertár4kb«. ' Rothschn^ V. Emil, Szilez Keren0 E

I ________S

6 SzcSépI >r
31* üzletek 2‘2-ií'í 12 lőerőig, Bei)zii)n)otorok,

Aratógépek is ejyíli Mezőgazdasági Gépek
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A Mayy" Kir- Államvasutak Gépgyárának

Ö TT t-> ztx TD ^bérügynökségénél
ID „A I3 El S T, V., V’á.ci-kör'a. v 32.

Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bél mentve küldünk.
126—x2

r'
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Debreceni medico-mechanikai

Jöl) a tavasz! i-Zander-győgyintézet
s Megérkeztek a legdi- 
£ valósabb be!- és lül-

j
S'

tulajdonos: Dr Szász Adolf orvos.
Plaoz-utcza 59 szám, Steinfeld.'ház,
6M

Telefon : 389.

| földi szövetek, á ki é 
$ olcsón akar rnházkod- @ 
j ni és pénzt akar meg- e 
$ takarítani, az menjen §
Ä 11 " F '

H. esPia i

r&echanicai (Zander) gyógykeze és. Fejlesztő-gymnastica 
gyermekeknél Tulhevitett száraz levegő fürdő. Orvosi 
massage. Villamozás. Gyógyjavallatok: c-suzos, köszvónyes 
izom és izületi bajok. Bénulások, Neurasthénia. Hysteria. Táplál­
kozási és mozgási zavarok. Idült gy mór (s bélbajok. Sziveikája- 

sodis. Ideges szívdobogás.

Ab intézet nyitva : d. e. 9.—1. d. u. 3.-6

:W posztó nagykereskedőhöz. (g|
e®sss@s® $ ss@ssäs

Nőknek : d e. II.—12 és d, u. 5. 6. gg

Tisztviselőknek árkedvezmény 1
Hatósági szegénységi bizonyítvány alapján 5 ingyen hely. flf

iz Aradi és Csanádi Egyesült Vasutak Czementgyára Gnrahonczon szállít lassan vagy gyorsan kötő

. PORTLAND-CZE MENTET,
mely a Magyar Mérnök és Bpitész-Egylet által megszabott normaliákat 70--80%-al felülmúlja.

Köt.

szabadam
saját rendszere szerint készült

Továbbá ELAD

L horny ill Cement-tetői erép -parté gépeket,
mellekkel teftfcaerép-szakaégletét ^kereskedők, vitlhlkozhk, gazdálkodók házilag állíthatják elő 

iíAí!ín{Jtpttjnegfafiulhafó^agépek jiordozhatók^jHigerepek szabályosak, könnyűek, jól fednek™és
nagy szilárdságnak

Jfazai Sßanfi Részvénytársaság DTádor-
Alaptőke 15,000 000 kor. Budapest, V

Biztos

1 Pesti dazsi í\i

v. - . •» Nádor-utca 18. Tartalék 2 22S OfiO IrnrSürgönyeim: Nádor utcai Hazaibank. Telefonszám \ 86—01 artai61c *.225.000 kor.

tőkebefektetés és legolcsóbb sorsjegyek
1 Tatarátpésztár-Egyet-liei ij pyerensiyiitvéiyei.

Az első ciklusban évenkint háromszor juinus
5. október 5. február 5

300.000
600,000
300.000

koronás főnyeremények

1

A vevőnek a rendkívül előnyös nyerenr-nyhuzisokon való játék c«ak a vételár ka mataiba kerül, mert a legkisebb nyeremény és a törlesz éses húzásnál sollt m-! reménv- 
kotvenyért járó nyereménj-szelvény árfolyamértéke jóval több, min a sorsjegyek mai Li 

Minden egyes nyereménykötvény, illetve a kötvény kisorsolása ese én az arra k 
adandó nyeremény-szelvény az összes nyereményhuzásokon végig _ ,ehát 70 évem iV 
— játszik, e szerint többször is sorsolható nyeieménynyel 6 6 1 BVen

A nyereménykötvényeknek biz osittkát az államnak várnsnlmat „ . , ,
nv“j°u ktdesőnők kepezik és a törlesztések, valamint a nyeremények pontos kifizétó 
seert * Pesti Hazai Első Takarékpénítár-Ejrvesület ö«,pc i i -t- •zeskedik. Ezeket a nyereménykötvényeket, adjuk: ^ ku 19 ^e-

«) készpénzfizetésre a mindenkori pontos nani árfölvamnn riQ-t,u i • . on i 
róna foglalót kikötve. A sorsjegyekre kívánatra i*en ititámmQ ^ fö­lélő előleget nyuj unk. aUa lgen Jat*ny°B feltétele,, mellet megle­
lő u **■ 128Á 3^XXI- *• c értelmében kiállított részetivekre
is navi lO koronás, vagy 32 havi 6 koronás rászietrp

folyamemeükedéa^setén íemváltoztat. rendeIéseknél intézelünk ez ken az árakon ár-

40 000 ét 20 000, 50 OOO és 
20 000, 40 000 és 20 000
ko oius itelléinteremÉnyek Kerülnek sorsolásra,
Egy évi nyeremény összege: 1 Már az első részletnek posta íitalvánvnn -ij- . , , ,
1.571.000 korona.. |ÄÄÄ Sj'Sj sors- 

iipján a

Minden egyes sorsjegy 
okvetlenül kisorsoltatik.

A nyeremények fööseszeg:

32,221.300 kor ,
a törlesztési húzások főösszege ■

36,938.750 kor.

aj Készpénzfizetésre:
Hazai Bank Részvénytársaság Nador-utcai fiókja,^Bnes' V 

Nador-u, '8- Szíveskedjenek reszemre a napi árfolyomoi’ 
számítva készpénzfizetés ellen da-al. Pesti u"
Els6 Takarékpénztár Egyesületi nyereménykötvényt Ívűi­ként “z:«:",ldiik u,,"kiiek foeiaióu' fi- 
Keni -U Koronát azaz összesen koronái ,, i„
at*láJna í>,k°S Ö8SZPS(,t szíveskedjenek ’ hutánvéttel beazednl. J
folyóailmlán hitelezni.

Kelt
A megrendelő nőve:

Pontos lakáscíme:

JKtegretidelási-jegy:

mind az bt ciklusban.
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Ueoreoen, nyomatof. Lisf Józa-f könyvnyomdájába.

- — h) Részletivre :
Nádor uam Részvénytársaság Nádor-utcai fiókja, Bpest. V.,
1WU1M Mondotok Önöknél a prospektusukban 

* sz"r‘:lt «z *888: XXXI. t.-c, mtőimében 
kiállítandó részletivre darab Pesti Hizai Első Ta­
kar, kpónzla- Egyesületi nyereménvkitvónvt A vétel- 
Arat daraionként koronás i. /' i, . . . „urona9 ti.*VI részletbenfogom törleszteni. Az első részi tét összesen kor
ma postautalvanyon küldtem címükre 

Kelt.
A me {rendelő neve:

(slruh.ló ftláirá,.)
Pontos lakáscíme :


